

Lucrări complementare La reparații curente interioare la spațiile situate în Corpul C al Palatului administrativ al CJ MM, situat în Baia Mare, str. Gheorghe Șincai, nr. 46, jud. Maramureș

I.D.: 50131629

Data publicării	30.09.20	Coduri CPV	45453000-7
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ: 114.240,54 RON - 114.240,54 RON

Descriere: Obiectul contractului îl reprezintă execuția de: - lucrări de reparații curente la instalațiile sanitare, la coloanele pluviale identificate P15 și P16, lucrări de reparații și lucrări de finisaje; - lucrări de reparații curente la instalații sanitare și instalații termice grupuri sanitare (demisol, parter etaj1, etaj2 etaj 3), înlocuire corpuri ceramice (vase de toaletă , bazine de apă, baterii , robineti); - lucrări de reparații curente la terasa interioară demisol (rigole pluviale, jgheaburi și burlane); - lucrări de reparații distribuție apă caldă și rece corp C. Lucrări conform antemăsurătoare estimativă întocmită și atașată. Înlocuirea conductelor de colectare ape pluviale P15 și P16 din fontă, și a gurilor de captare existente la nivelul acoperișului. Repararea jgheaburilor colectoare de la nivelul acoperișului aferente celor două puncte de captare ape pluviale. Repararea finisajelor interioare care au rezultat în urma înlocuirii coloanelor (demolare și refacere finisaje interioare, zugrăveli interioare). Prelungirea burlanului existent de la terasă și soluționarea preluării apelor pluviale de la cele 4 guri de scurgere existente la terasă, cu dirijarea către căminele de colectare existente în curtea interioară. Înlocuirea țevilor zincate de apa caldă în lungime aproximativă de 100 ml și apă rece pe o lungime aproximativă de 100 ml, cu conducte de tip PPR cu toate accesoriile/ firingurile de fixare și îmbinare aferente. Montarea de robineti de închidere - deschidere pe coloanele de apă rece și apă caldă de la grupurile sanitare Corp B și Corp C. Înlocuirea tevelor de apă caldă și apă rece la grupurile sanitare de la demisol, parter, etaj 1, etaj2, etaj 3 aferente corpului C, cu țevi de cupru cu accesoriile/fitingurile necesare, înlocuirea radiatoarelor colmatate, a bateriilor defecte și asigurarea legăturilor la instalația termică de la grupurile sanitare de la nivel demisol. Înlocuirea vaselor de toaletă necorespunzătoare (fisurate, sparte) și a rezervoarelor de apă. Repararea și finisarea zonelor afectate de lucrările de străpungeri sau decopertări de faianță și gresie. La grupurile sanitare de la demisol se vor executa lucrări de finisaje pereți și tavane. Refacerea finisajelor interioare la holul mare de la demisolul corpului C (reparații și zugrăveli în lavabil 1 strat și curățat și vopsit plinte). Verificarea și curățarea canalizărilor aferente preluării apelor menajere și pluviale care deservește aceste conducte.
